

Інформаційно-аналітична довідка  
про стан розвитку та підтримки малого та середнього  
підприємництва по Машівському району  
за 3 квартал 2017 року.

На виконання Указу Президента України від 15.07.2000 року № 906/2000 “Про заходи щодо забезпечення підтримки та подальшого розвитку підприємницької діяльності ” районною державною адміністрацією розроблена Програма розвитку малого та середнього підприємництва на 2015-2017 роки, яку затверджено на тридцять п'ятій сесії районної ради шостого скликання 24.04.2015 року.

З метою виконання заходів Програми районною державною адміністрацією проводиться відповідна робота по розвитку та становленню малого підприємництва, особлива увага при цьому приділяється залученню до здійснення підприємницької діяльності безробітних та молоді з сільської місцевості:

- забезпечено проведення публічних обговорень регуляторних актів;
- функціонує Центр з надання адміністративних послуг, який забезпечує надання адміністративних послуг згідно вимог чинного законодавства. Налагоджено взаємодію Центру з суб'єктами надання адміністративних послуг з питань удосконалення дозвільних та адміністративних процедур;

Працює постійно діюча телефонна лінія з питань підприємництва.

Районною державною адміністрацією проведено нараду-семінар з представниками органів місцевого самоврядування з питань розвитку малого підприємництва на територіях рад, організації роботи по забезпеченню сприятливих умов для розвитку та становлення малого бізнесу, залученню до заняття підприємницькою діяльністю мало захищених верств населення, дотриманню законодавства про державну регуляторну політику.

Районним центром зайнятості проведено 13 семінарів з питань започаткування власної справи та ведення малого бізнесу, в яких прийняла участь 119 осіб. Підготовлено 2 особи, які отримали професії, що дають можливість започаткувати власну справу.

Виконкомами 4 сільських рад надаються пільги суб'єктам малого підприємництва / зменшення плати за оренду приміщення та земельної ділянки /.

За поточний рік відкрито 4 магазини, в тому числі 1 – в сільській місцевості.

Підсумки виконання заходів Програми висвітлювались в районній газеті « Промінь» , районному радіо, на веб-сайті районної державної адміністрації.